

Печатный орган Удмуртского регионального отделения  
Политической партии ЛДПР

№4 Июнь

(69/2022)

16+

# ЛДПР

в Удмуртии



Распространяется бесплатно  
udmurtiya.ldpr.ru

Штаб-квартира ЛДПР в Ижевске: ул. Карла Маркса, 208  
т. (3412) 79-57-80, udm@ldpr.me, ldpr.ru

<b>Без совести</b> Куда чиновники тратят ваши деньги	<b>2 стр.</b>
<b>Кризис</b> Ударить арестами по спекулянтам	<b>3 стр.</b>
<b>Люди ЛДПР</b> Фотоотчет о наших делах за последний месяц	<b>4 стр.</b>

## О ГЛАВНОМ



# Россию ждет мощный рывок

**Следствием спецоперации России на Украине стала реализация властью программы ЛДПР**

## ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОРЫВ

Необъявленная война Запада против России требует не только более жестких методов во внешней политике, но и новых подходов

к внутренней политике нашего государства. Практически все эти подходы были даны ЛДПР в программных документах. И наконец-то власть начала реализовывать наши предложения. Особенно ценным в нынешних условиях является требование ЛДПР о технологическом прорыве, о том, что из сырьевого придатка развитых стран Россия должна превратиться в страну научно-технического прогресса.

Долгие годы чиновники не обращали на требования ЛДПР внимания. И только когда спецоперация на Украине потребовала от всего народа мобилизации воли, наши инициативы начали реализовываться. Это, например, займы для малых и средних технологических компаний по ставке, не превышающей 3%. Готов к реализации план развития российской электроники, который предполагает вливание в эту сферу почти 3,2 трлн рублей.

Приступил к работе Совет по грантам на оказание государственной поддержки создания и развития передовых инженерных школ. Выделены средства на финансирование организаций в IT-области с целью улучшения жилищных условий их работников и повышения зарплаты, а сами эти

организации освобождены от налогов на прибыль.

## ПОДДЕРЖКА БЕДНЫХ

Всем известно, что социальные инициативы старейшей партии Отечества до сих пор являются основой программ всех партий России. Но до сих пор реализация инициатив ЛДПР довольно медленно и нерешительно воплощалась в жизнь бюрократической системой. После начала спецоперации, когда стало окончательно ясно, что она всерьез и надолго, а Запад начал против граждан России экономическую войну, инициативы ЛДПР проводятся в жизнь с доселе небывалой скоростью.

Вот только некоторые из них.

1. Кредитные каникулы. ЛДПР требует полной отмены долгов для беднейших слоев населения.

2. Новые пособия для малоимущих семей с детьми. ЛДПР выступает не только за увеличение пособий, но и предлагает обеспечить семьи кредитом на жилье, который погашался бы государством в случае рождения детей.

3. Увеличение социальных выплат, включая пенсии и пособия, а также повышение МРОТ и прожиточного минимума. ЛДПР добивается того, чтобы суммы таких выплат были гораздо большего размера и не зависели от капризов руководителей регионов, а выплачивались из федерального бюджета.

Благодаря подготовленной ЛДПР идеологической базе мобилизационной экономики из горнила спецоперации Россия выйдет технологически могучим и социально ориентированным государством.

По материалам сайта ldpr.ru

## ВАЖНО!

# Ягафаров требует вернуть льготы



Цены на проезд растут ежегодно. И ежедневные поездки стали уже неподъемными для рядовых пенсионеров.

В результате, снижается пассажиропоток, падает выручка перевозчиков. Из-за этого стареет автопарк, и вскоре мы все будем вынуждены передвигаться на стареньких залатанных кое-как автобусах, троллейбусах и трамваях.

Власти должны срочно вернуть льготы за проезд! Причём бесплатный проезд нужно обеспечить и для всех школьников и студентов. А все затраты автотранспортных предприятий компенсировать целевыми субсидиями на покупку новой техники.

«Будучи многодетным отцом, с уверенностью могу сказать, что сами по себе льготы гораздо полезнее их копеечной монетизации. Причем отменить эту вредную реформу нужно не только для многодетных, но и для пенсионеров, инвалидов и других социально незащищенных слоев населения», — говорит депутат Госсовета УР **ТИМУР ЯГАФАРОВ**.

## БЕЗ СОВЕСТИ



## Куда чиновники тратят ваши деньги

*В то время, когда вся страна переживает трудные времена, власти Ижевска продолжают тратить на себя любимых. Повышение окладов, праздники, реклама в газетах, фоторамки и другие привилегии чиновников, от которых нужно срочно отказаться*

## НОВЫЙ ЛИДЕР

## Станем еще ближе к народу

В конце мая в ходе внеочередного съезда ЛДПР был избран новый Председатель партии. Им стал руководитель Комитета Госдумы по международным делам **ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ**, его кандидатуру делегаты поддержали едино-

гласно. После избрания Слуцкий анонсировал преобразования в стратегии партии, указав, что ЛДПР укрепит свою социальную политику, то есть будет делать еще больший акцент на помощи простым людям.

## АКТУАЛЬНО

## ЛДПР предлагает отменить штрафы за мелкие нарушения ПДД



Куратор Удмуртии в Госдуме, депутат **ИВАН СУХАРЕВ** предложил освободить от административной ответственности граждан за совершение мелких нарушений правил дорожного движения. Это будет отличной помощью

в экономически сложное для граждан время. Мера необходимая, обоснованная и уместная. Соответствующее письмо он направил на имя председателя Верховного суда Вячеслава Лебедева.

«Проектом постановления об амнистии предлагается освободить от административной ответственности граждан за совершение пра-

вонарушений в области дорожного движения, которые не представляют большую общественную опасность», — рассказал он.

## ЗАРПЛАТЫ ЧИНОВНИКОВ

Как пишут местные СМИ, в декабре прошлого года администрация Ижевска вновь заложила 10,4 миллионов рублей на повышение зарплат своим сотрудникам. То есть чиновники живут не только хорошо, но еще и повышают качество своей жизни.

Если вы думаете, что это верх возможной наглости, то торопимся вас разочаровать. Пару лет назад удмуртские чиновники пожаловались не куда-нибудь, а в Государственную Думу, на свои якобы низкие доходы. И что бы вы думали... С тех пор их зарплаты регулярно повышаются.

Годом ранее чиновники уже проиндексировали себе оклады и надбавки за классные чины. На это из бюджета ушло еще несколько миллионов рублей. В этом году аппетиты увеличились.

## ЗАКАЗНЫЕ СТАТЬИ

Реклама себя в СМИ — это вторая любимая статья расходов наших чиновников. На «услуги по распространению информации о деятельности органов и должностных лиц» в бюджете заложили еще около 10 миллионов, сообщают издания. Это только Ижевск. Такие расходы есть почти у всех чиновников.

Причины этой показухи кроются в некомпетентности чиновников. Провалы во всем. Власти не могут даже наказать своих подрядчиков, занимающихся ремонтами, чтобы за некачественные работы те оплачивали рублем, как это сделано во многих других городах. Сегодня их только журят на публику. И то, у многих складывается ощущение, что делают это как-то по-дружески.

## БЕСКОНЕЧНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Пир во время чумы — это самое подходящее определение для работы властей. Свои провалы они пытаются скрыть организацией городских праздников. Пусть все плохо, зато весело. Все в тот же бюджет на эти цели заложили почти 8,5 миллионов рублей.

Еще пару сотен тысяч столичные чиновники потратили на социологические опросы. Они пытались понять, удовлетворены ли жители их работой. Результаты нам пока никто не озвучил. Но каждый читатель сможет сам для себя ответить: нравится вам работа ваших чиновников?

А как вам потраченные 300 тысяч рублей на фоторамки и почетные грамоты?

Вот так миллионы рублей только для одной администрации уходят из бюджета ежегодно. Это мы еще не говорим о расширении штата — почти в каждом министерстве в прошлом году добавилось по одному заму, а это и хороший кабинет, и секретарша, и наверняка служебное авто.

Поэтому, когда в следующий раз чиновники будут вам говорить, что на ваши нужды денег нет, обязательно зайдите на официальные сайты своих администраций и посмотрите, на что тратятся ваши деньги. А потом напишите нам на почту или в официальное сообщество «ЛДПР в Удмуртии» в ВК.



Леонид Эдуардович более тридцати лет проработал бок о бок с Владимиром Жириновским. Слуцкий всегда активно участвовал в жизни нашей страны и достойно представлял ее на международной арене. Как отметил Слуцкий в своей речи, скоропостижный уход Владимира Вольфовича сплотил ЛДПР. Партия обязательно выполнит все заветы Жириновского. Партийцы сохраняют его опыт, насле-

дие и прогнозы. Владимир Вольфович предвидел сложившуюся сегодня ситуацию. «Россия выстоит и станет крепче перед любыми ударами извне. Сыграет ключевую роль в новой архитектуре мира», — сказал Слуцкий. Предстоящие изменения откроют новые возможности для улучшения жизни наших граждан, и ЛДПР будет добиваться, чтобы никто не остался незамеченным.

# 128,3

## МЛРД РУБЛЕЙ

Штрафов собрано по итогам прошлого года с граждан РФ за нарушения ПДД. Это абсолютный рекорд за всю историю существования ГИБДД.

**ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЕ ДРУГИМ!**

КРИЗИС



## Ударить арестами по спекулянтам

За последние месяцы подорожало все — от сахара до овощей. Цены на отдельные продукты становятся не только кусачими, но уже и недоступными. Рассказываем, что делать с резким ростом цен на продукты

С конца февраля в Удмуртии наблюдается резкий рост цен на основные продукты питания. Подорожали сахарный песок, крупы, макароны, растительное масло, молочная продукция, чай, кофе, овощи. На какие-то позиции цены выросли на 10-15%, а на какие-то — на 60-70%. Только ЛДПР бьет тревогу и требует от властей принять жесткие меры в отношении продавцов, которые необоснованно завышают цены. Россия переживает непростое время. На нас ополчились все враги, страна подвергается невиданному информационному давлению. Но хуже всего поступают те, кто подрывает стабильность внутри страны.

В ЛДПР уверены, что цены на продукты питания, которые производятся на территории России, никак не могут быть связаны с колебанием курса валют. Таким образом, действия продавцов и производителей товаров, резко повысивших стоимость продуктов, являются не чем иным, как изменой Родине. Необоснованное повышение цен — это мародерство.

Обязанность федеральных органов власти — отреагировать на такие действия соответствующим образом.

Напомним также, что ранее Владимир Жириновский предлагал регулировать цены с помощью арестов: «Самый лучший способ регулировать цены — начать составлять списки на арест. Сразу цены снизятся, и порядок будет наведен».

Уже сегодня мы призываем вас сообщать нам о росте цен! Это позволит ЛДПР разработать и предложить максимально эффективные меры. Становитесь участниками НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ЦЕН. Присылайте фото с адресом и названием магазина в наш телеграм-чат [t.me/kontrolcen](https://t.me/kontrolcen)



## Почему нужно снизить тарифы ЖКХ

ЛДПР всегда была единственной силой в Удмуртии, которая голосовала против любого повышения тарифов ЖКХ. Потому что мы считаем это обыкновенным воровством.

На протяжении долгих лет граждане в среднем вдвое переплачивали за «коммуналку». Это официальные данные федеральных служб, которые почему-то сегодня уже не публикуются. ЛДПР всегда требовала освободить всех граждан от оплаты коммуналки

сроком на один год, чтобы компенсировать эту многолетнюю переплату и перестроить систему.

Так, граждан и промышленные предприятия нужно навсегда освободить от оплаты электроэнергии. В стране электроэнергии производится больше, чем нужно, ее избытки продаются в соседние государства: Китай, Европу, СНГ. Ищем, кому бы продать лишние киловатты. Так с какой стати драть три шкуры

с собственного народа?

Бесплатное электричество станет хорошей поддержкой для граждан, а главное — позволит существенно удешевить продукцию российских заводов и фабрик, это станет очень веским преимуществом перед импортными товарами.

Добавим также, что ранее депутаты ЛДПР в Госдуме требовали наделить россиян правом отказываться от оплаты ЖКХ, если услуги не были

оказаны или оказаны не в полном объеме. Как поясняли тогда смысл проекта его инициаторы, депутаты Госдумы от ЛДПР, если вам отключили воду без предупреждения или батареи недостаточно горячие, вы можете не платить за целый месяц. Это будет реальная защита прав потребителей коммунальных услуг. Но партия чиновников отклонила предложение.

Помните: только ЛДПР борется за права всех граждан России!

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

## Главные пункты программы ЛДПР



**Повысить оклады медикам, воспитателям, преподавателям в три раза.**

Они должны себя ощущать самыми важными людьми в стране, а не думать, как дожить до следующей зарплаты. Правительство отклонило наш законопроект об увеличении минимальной оплаты труда до 20 тыс. рублей. Этот шаг привёл бы к увеличению зарплат. Но мы не остановимся и будем добиваться, чтобы люди жили, а не выживали.



**Ввести кредитные и ипотечные каникулы для всех.**

Удмуртия долгие годы входит в число самых закредитованных регионов России. Низкие доходы заставляют наших жителей всё глубже и глубже погружаться в кредитную кабалу. ЛДПР считает, что временное освобождение от оплат по кредитам, без штрафов и санкций, станет реальной поддержкой наших граждан в это сложное время.



**Заморозить тарифы ЖКХ.**

ЛДПР — единственная партия, которая всегда голосует против любых повышений тарифов, потому что это обыкновенное воровство у наших граждан, которые и без того ежегодно переплачивают за «коммуналку». Мы требуем не только заморозки тарифов, но и освобождения граждан от оплаты коммуналки на один год.



**Индексировать пенсии на 20% ежегодно.**

Из-за роста цен на все, качество жизни ежегодно снижается. Последних прибавок к пенсии не хватает даже на компенсацию потерь от этих регулярных повышений. Так продуктовая корзина благодаря инфляции за последний год выросла на 19%, а пенсии — только на 8,9%. Поэтому ЛДПР требует довести рост пенсий до 20% ежегодно.

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЕ ДРУГИМ!

## Фотохроника полезных дел ЛДПР за последний месяц



При поддержке депутата ЛДПР ТИМУРА ЯГАФАРОВА во дворах многоквартирных домов Ижевска прошли праздники, посвященные Дню защиты детей.



1 июня активисты ЛДПР в Удмуртии раздали тысячи порций мороженого на улицах Республики. Только ЛДПР обращает на себя внимание реальными делами, а не пустыми лозунгами.



Многодетные и малоимущие семьи, пенсионеры и инвалиды получили продуктовые наборы от партии. Акция продолжается. Мы стараемся помочь каждому обратившемуся.



Любители активного образа жизни провели яркую акцию в столице Удмуртии. Партийные велопробеги по знаковым местам Ижевска теперь обязательно станут регулярными.



ЛДПР в Кезском районе активно развивает кикбоксинг. В мае местные воспитанники стали победителями областных соревнований в Кирове и Архангельске. Поздравляем!



Поздравили женщин с Днем бабушек. Адресную помощь получили нуждающиеся пенсионерки: продуктовые наборы и бытовые товары первой необходимости.



Автобус помощи ЛДПР посетил очередные районы Республики. Были собраны сотни обращений от жителей. Каждая проблема будет включена в программу ЛДПР.



Поздравили работников культуры с Международным днем музеев. Они выполняют очень важную функцию — просвещают и сохраняют наши исконные традиции и искусство.



## На особом контроле

### СЕЛЬСКИЕ ДОРОГИ

Это месиво из грязи и глины сложно назвать каким-либо приличным словом. Но таковы реалии в Удмуртии. И так выглядит огромное количество сельских дорог — главная проблема, с которой к нам обращаются жители районов. ЛДПР будет требовать дополнительного финансирования и добиваться персональной ответственности для чиновников, игнорирующих проблемы граждан.

По всем обращениям уже направлены депутатские запросы от **ТИМУРА ЯГАФАРОВА**.

Добавим также, что в прошлом номере газеты «ЛДПР в Удмуртии» вышла подробная статья о причинах проблем с дорогами и путях решения, которые мы предлагаем. Обязательно возьмите в ближайшем отделении партии этот номер и прочитайте материал «Лунная Республика».

**ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ**  
**ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ**  
 ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
 (СЕРИЯ 90Л01 № 0908675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)  
 СВИДЕТЕЛЬСТВО  
 О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)  
 СЕРИЯ 90А01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.  
 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
 ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
 БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
 БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

**УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**

**ПОСТУПАЙ В ИМЦ!**

**ДОСТУПНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ**

**БЕСПЛАТНАЯ ПОДГОТОВКА К ЕГЭ**

**НЕДОРОГАЯ СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70  
 8 (919) 998-34-99  
 8 (800) 234-77-20  
 (звонок бесплатный по России)

г. Москва  
 Ленинский проспект, д. 1/2, к. 1

**www.imc-i.ru**

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: [praktika-ldpr@mail.ru](mailto:praktika-ldpr@mail.ru)